



## 电视剧《装台》央视开播

**本报综合消息** 电视剧《装台》11月28日在央视一套黄金档开播。该剧改编自茅盾文学奖获得者、作家陈彦的同名小说,在西安取景拍摄,讲述了舞台拆卸行业里的小人物用自己的双手和汗水改变命运的故事。

电视剧《装台》由马晓勇编剧、李少飞执导,张嘉益、闫妮领衔主演,宋丹丹、秦海璐特别出演。张嘉益、闫妮这对金牌组合在剧中饰

演一对充满颠覆性色彩的逗趣夫妻。

此番二人再度联手,回到家乡展现原汁原味的陕西文化和风土人情。张嘉益在分享表演心得时,借用了原著对他所饰演的刁顺子的描写:“好多装台的,不仅受不了苦,而且受不了气,干着干着就去寻了别的活路。唯有顺子坚持下来了,并且有了名声。”这恰恰切中了无数普通人的奋斗历程。

(辛文)



李一桐饰演的落魄少女夏苒苒在各自经历了家庭纷争后相遇相知,在错综复杂的情感关系中共同成长,找到“命中注定那个人”的故事。该剧是一部趣味感十足的都市情感剧,其令人耳目一新的情感关系,也传达出年青一代敢爱敢恨、独立强大的特点。

值得关注的是,该剧片尾曲《特洛伊》由陆毅亲自演唱。这是陆毅时隔多年后,再度为影视剧演唱主题曲。

电视剧《只为那一刻与你相见》根据鲜橙同名小说改编,陆毅、李一桐领衔主演。该剧讲述了陆毅饰演的傲娇总裁邵铭哲与

(刘桂芳)

## 《少年的你》将角逐奥斯卡最佳国际影片奖

**本报综合消息** 由曾国祥执导,周冬雨、易烊千玺主演的电影《少年的你》将代表中国香港角逐第93届奥斯卡最佳国际影片奖(原最佳外语片奖)。

此前,《少年的你》在第39届中国香港金像奖中获得了8项大奖,并以11项提名领跑第33届金鸡奖。(欣晶)

福彩“双色球”游戏第2020120期,全国共中出一等奖28注,其中一等奖特别奖20注,奖金1500000元;一等奖普惠奖8注,奖金625000元。

## 双色球506万元大奖得主现身领奖

球第2020102期开奖,山东德州一位彩友以自选复式“7+3”的投注方式斩获一等奖1注、二等奖2注、三等奖6注、四等奖12注,奖金共计5060816元。

近日,一位中年男子走进德州市福彩中心,一进门就高兴地说:“你们好!我就是德州那位独揽506万元大奖的彩友。不好意思,这几天比较忙,让你们久等了,今天我来兑奖了!”工作人员热情接待,

并立刻为其办理了相关兑奖手续。

工作人员了解到,中奖者刘先生(化姓)是外地人,在德州做生意,说起这次中奖经历,刘先生说:“当天晚上,我就得知自己中奖了,很是激动。我买彩票十多年,大大小小的奖中了很多,像双色球一等奖,还是第一次中得,心情别提有多高兴啦!”

提到玩彩心得,刘先生侃侃而谈,心态要放平、放稳,玩

彩数十年,他一贯奉行“量力而行,公益至上”的原则。据了解,刘先生玩彩十余年里,大大小小的奖项中了不计其数,多则数万数千元,少则数十数百元不等,但是,刘先生每次玩彩都持着“量力而行”的原则,久之玩彩成了他的一个生活乐趣。对双色球而言,他最钟情的投注方式就是“7+3”的复式投注。至于选号技巧,刘先生坦言:“也没啥技巧,就是随机、随性、

随心地选几个号,中不中全凭运气。”

说起奖金规划,刘先生乐得合不拢嘴。他说道:“十多年的玩彩生涯,给了我最好的回馈。我的两个孩子去年都大学毕业了,现在已经到了成家立业的时候了。这笔奖金可以为两个孩子各买一套婚房,解决了我一桩心事,也圆了我一个梦,我将继续支持福彩,支持公益。”

富才

## 首届最美齐鲁福彩人评选出炉 曹县管理员荣获“开拓”奖

为在全省福彩系统树立榜样,激励全省福彩从业者担当作为、干事创业,同时,向社会公众展示山东福彩人风采,经过3个多月的征集与评审,11月26日首届“为福添彩,精彩有我”最美齐鲁福彩人评选结果出炉。本次评选活动设置六个奖项,共20名“最美齐鲁福彩人”获奖,分别为敬业奖、诚信奖、服务奖、开



荣誉称号,“山东省福利彩票高级管理员”、“市级培训师”任

职资格。

符才

## 购彩,一种值得骄傲和坚持的习惯

对于了解双色球游戏的人来说,购彩这件事有着丰富的内涵,更是一件值得骄傲的事。首先,双色球作为福利彩票的重要游戏,有着社会公益属性,每一注双色球号码的背后都是一笔福彩公益金。可以说,购买双色球就是在做公益、献爱心。

其次,双色球作为一种乐透游戏,不论是动脑益智,还是交流心得,它切实给我们的生活带来了新的改变,让枯燥的生活不再单调,这正是双色球吸引我们的一大乐趣。

如果要总结资深彩友的必要特征,坚持不懈一定是出现频率最多的选项。每期虽然花费不多,但心里有份念想,脚下就有了动力,在忙碌的生活空闲里挤出几分钟时间,买上几注双色球,多少有些“偷得浮生半日闲”的意境。

如果说幸运大奖带给我们的效果立竿见影,那么日积月累的坚持则在潜移默化中改变着我们。正如读书可以改变气质一样,购彩也能丰富我们的生活。

双色球的乐趣常在点滴之间,在于每一次选号投注之中,它带给我们一份希望的同时,也为我们搭建了公益奉献的舞台。

彩双